

В Шымкентской городской специальной библиотеке в рамках месячника реабилитации состоялся вечер встречи с Ермеком Калымбетовым, который несет казахский флаг миру и защищает честь страны в соревнованиях по спортивным танцам. Мероприятие под названием «Ел мерейін өсірген Ермек» провел Е. Бакиев. На вечере Е. Калымбетов исполнил песни, ответил на различные вопросы. На видео зрителям был представлен танец, который исполнял Ермек на мировых соревнованиях в Германии и в городе Бонне. Также на вечер была приглашена его подруга Т. Имантаева, которая поделилась интересными историями и спела красивую песню. Г-жа Раушан Ахметова, специально приехавшая из центра оказания специальных социальных услуг № 5, где работает сам Е. Калымбетов, пожелала ему счастья в будущем. Читатели аплодировали Салиху Калиеву, исполнившему мелодичную песню. В завершение вечера заместитель директора библиотеки Адема Борибекова вручила благодарственное письмо директора гостю вечера Е.Калымбетову, а Е.Бакиев вручил специальный подарок и подарил книгу стихов под названием «Тагдырыма тентімін».



